

1. Welkom en opening

- Jos opent de vergadering.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

- Rabo Club Support: 271,94. 39 stemmen
- Naw-gegevens; Dit hebben we in het verleden al gedaan. Echter mist er een aantal. Daarom vullen we allemaal een nieuw formulier in. Deze bewaren we in een map. En Arie zal ze ook allemaal scannen, zodat we ze digitaal op kunnen slaan.
- We hebben contact gehad met Emma Bongers uit Zeeland. Zij heeft in het verleden te kennen gegeven interesse te hebben in onze vereniging. Echter was zij toen nog te jong. Nu is ze 17 en wil ze nog steeds graag lid worden. Jos heeft contact opgenomen met haar. Ze komt binnenkort langs.
- Open dag De Schakel: Goed bezocht. Te weinig respons vanuit de vereniging. Jos heeft hier een geluidsman aangesproken die wellicht iets voor onze vereniging kan betekenen.
- Er is in de spelersgroep van afgelopen jaar geappt over een datum om de film van het stuk te kijken. Dit komt voort uit een initiatief vanuit het jaar daarvoor. Toen was het alleen met de spelersgroep. Voor nu is er een datum afgesproken: maandag 11 december. Niet alleen de spelersgroep, maar ook overige leden zijn hierbij welkom. Arie legt de vergaderzaal boven vast.
- Jos geeft aan dat hij signalen heeft ontvangen van een lid en niet-leden dat deze personen zich niet altijd welkom voelen bij de vereniging. Jos vraagt om hier een beetje op te letten. Theo geeft aan dat het moeilijk is om hier op te letten als je niet weet om wie het gaat en wie het betreft. Een terugkoppeling naar betrokkenen zou fijn zijn. Wil je hier nog persoonlijk op terug komen, dan mag je contacten met Jos.

3. Notulen vergadering 22 mei 2023

- Bestuursvergadering moet zijn bestuursverkiezing (punt 7).
- Jeugdopleiding: Bernadette, Thea, Esther: Hoe staat het er voor? Ze hebben nog geen contact gehad. Dit staat nog op de planning.

4. Kascontrole

- Thera en Els hebben de kascontrole van 2022 goed gekeurd. Het zag er perfect uit. Els en Mark v D controleren de kas over 2023.

5. Bespreken vernieuwde huisregels

Het bestuur heeft de bestaande huisregels herzien. Alle leden krijgen deze ter inzage. Er is even tijd om de huisregels door te lezen. Na enkele kleine tekstuele aanpassingen, worden de huisregels goed gekeurd. Leanne zet de huisregels op de site, onder het stukje 'login leden'.

6. Stand van zaken Voorjaarsvoorstelling

- Jos heeft een advertentie gemaakt met een oproep voor een regisseur. Deze advertentie komt in Volkel op de mat, maar ook bij de

regisseursopleiding in Tilburg. We willen voor volgend jaar graag weer een nieuwe regisseur.

- De sponsorcommissie heeft voor de sponsoren 3 opties bedacht waar zij uit kunnen kiezen:
 - 1: Alleen in het boekje met naam
 - 2: In het boekje met naam + grotere advertentie
 - 3: In het boekje met naam + grote advertentie en tevens op de flyer.
- Verder krijgen sponsoren nog steeds 2 kaarten.
- Eind januari wil de commissie de sponsoring rond hebben.
- Voor eind februari moet al het drukwerk klaar zijn, zodat het opgestuurd kan worden.
- Leescommissie heeft 2 stukken voorgedragen. Hans heeft uiteindelijk gekozen voor het stuk 'Hotel te koop'. De repetities starten 23 november. Hans wil geen leesrepetitie houden, maar meteen gaan spelen. Marianne mag kiezen welke rol zij wil spelen ivm haar jubileum. 21 december zit de spelersgroep in de huiskamer ipv in de grote zaal. Graag zo spoedig mogelijk met de productievergaderingen beginnen. Graag Vanessa ook benaderen. De data rondom Carnaval kan in principe vastgelegd worden. Deze worden niet in de Schakel gehouden; Mark en Heidi stellen hun ruimte beschikbaar.

7. Stand van zaken Kienavond

- Er komen heel veel leden helpen. Hier is de commissie erg blij mee.
- Vanaf 12.00 u. kunnen we in de zaal. Hopelijk is er ook nog tijd om de acts te oefenen. Voor diegene die er 's middags én 's avonds zijn; rond etenstijd is er de mogelijkheid om samen te friet te eten.
- Bezoekers worden door de leden naar een tafel begeleid. Dit om te voorkomen dat grote groepen niet meer bij elkaar kunnen zitten.
- Het is leuk wanneer iedereen die er 's avonds bij is, verkleed komt in het thema circus.
- Wie heeft tijdens deze avond de regie? Het is fijn dat iemand dit regelt, zodat het duidelijk is wanneer er begonnen wordt met de bingo, de sketches en de nieuwe rondes. Ingrid geeft aan dat zij dit wel wil doen. Zij is op de hoogte van de planning van de avond.

8. Evaluatie Plock & Friends

- Marianne, Thea, Cas en Leanne hebben namens de vereniging mee gedaan. Hans en Ingrid hebben hier ook hun medewerking aan verleend. Ook Theo deed mee met een liedje van Wim Sonneveld.
- We zouden graag zien dat er nog meer leden mee doen met bijv. een eenakter.
- De nieuwe datum wordt 28 juni 2024. Je kunt je al opgeven bij Thea. Jos geeft zich al op.
- De vorige keer was er nog een discussie of Plock en friends wel of niet een Vriendenkring activiteit is of niet. Inmiddels hebben we de avond helemaal omarmd. Juist de verbinding met verschillende verenigingen/instanties is erg mooi. Het is erg laagdrempelig. Het evenement krijgt nu meer vorm en er is meer draagvlak.
- Transparantie blijft belangrijk.
- Jos neemt contact op met Thea om samen met haar en Theo een keer bij elkaar te komen om het verder nog uit te werken.

9. Evaluatie Vriendenkringfeestje

- Mark en Heidi, bedankt voor de gastvrijheid. En Dennis voor alle hulp tijdens de hele dag. Het was een gezellig en geslaagd feestje.
- Wie wil het nieuwe feestje organiseren? Mark v D, Frans en Tiny organiseren het nieuwe feestje.
- De foto's die op die dag gemaakt zijn komen op de site. Ben je nog niet geweest, dan neemt Jos contact op met jou.

10. Reageren op stelling

We hebben een stelling bedacht: 'We kiezen een stuk en kiezen daar de spelers bij'. We vragen aan de leden om hier in groepjes over te sparren. Nadat de groepjes hier met elkaar over hebben gesproken, volgt er een korte terugkoppeling.

Voordelen:

- Meer stukkeuze
- Regisseur kan ook een stuk aandragen
- Audities doen
- Kleinere spelersgroep. Is niet alleen rustiger, maar ook is de groep dan vaker/makkelijker compleet.
- Meer afwisseling in rollen.

Nadelen:

- Als een regisseur een stuk kiest, wat is dan de functie van de leescommissie?
- Je stelt mensen teleur. Raak je ze dan kwijt? Wie bepaalt wie niet speelt? Afgewezen worden is niet fijn.
- Het is nu al moeilijk om een stuk te kiezen/lezen. Dit wordt nog moeilijker wanneer je de bezetting niet weet.

Overig:

- Je kunt ook stukken lezen tussen bijv. 8 tot 10 personen. Val je af, ben je het jaar er op zeker van je plek.
- Onthoud de gelezen stukken; heb je nu een leuk stuk, maar niet de juiste hoeveelheid personen; misschien in een ander jaar wel. Dit gebeurt nu ook.
- Wanneer niet iedereen kan spelen, andere opties. Bijv. meedoen met de zitting, iets i.c.m. school, Plock & Friends

11. Rondvraag

- *Bernadette*: Hoe zit het de catering op 11 december? Het bestuur zorgt voor de versnapering.
- *Els*: Wil graag het linkje met de voorjaarsvoorstelling.
- *Arie*: Notarieel is het wijzigen van statuten erg duur en erg juridisch. We komen hier in het bestuur op terug.
Arie en Jos zijn de komende toneeluitvoeringen op vakantie. Zij zijn er alleen met de première. Voor het licht heeft Jos al iemand op het oog. Mark v D meldt zich voor het licht.
- *Geri*: Collega van Geri speelt toneel in Wilbertoord. Zij hebben binnenkort uitvoeringen. Dit ter kennisgeving.
- *Hans*: Wat is de status van het reserveersysteem? Dit loopt. We moeten de rij- en stoelnummers wel nog doorgeven. Arie merkt nog op: we hebben nu 150 stoelen per avond. Willen we dit verhogen? Dan moet dit ook mee in het plan voor het online reserveren. Er zouden 28 stoelen per avond bij passen (178 per avond). Bezoekers hebben op deze manier wel meer keuzemogelijkheid. Maar je loopt ook het risico op een meer lege zaal.
- *Mike bedankt iedereen, ook namens Ingrid, voor de condoleances.*

- *Marianne*: Wie wil er komen helpen bij 2 activiteiten die Martijn de Groot organiseert? Enkele leden hebben zich al gemeld. Er is een feest op 15 december en een bingo op 16 december. Hier zoeken zij nog een presentator voor. Wil je hier iets in betekenen? Meld je bij Marianne. Tevens start de kaartverkoop voor 'Boerdonk'. Wil je mee? Meld je zo snel mogelijk bij Marianne.

12.Sluiting

Jos sluit de vergadering.